

公安部表示:

# 违反黄灯信号以教育为主 暂不处罚

公安部交管局6日表示,已专门下发通知,要求各地交管部门对目前违反黄灯信号的,以教育警示为主,暂不予以处罚。

公安部交管局负责人表示,公安部《机动车驾驶证申领和使用规定》等两个新部令自1月1日实施以来,受

到社会广泛关注。从实施一周的效果来看,新规在规范驾驶行为、减少交通违法行为、预防重大交通事故等方面的积极作用已初步显现。

目前,一些群众比较集中地对“闯黄灯”的相关处罚规定提出了意见和建议。对此,公安部表示高度重视,感

谢广大人民群众对道路交通管理工作的关心、支持。公安部将深入听取各方面意见,科学论证,根据我国道路交通管理的实际,进一步细化、明确对违反交通信号灯违法行为的查处情形和处罚规定,更好地维护道路交通秩序和人民群众生命财产安全。(据新华社)

日本陆上自卫队唯一空降部队

## 将公开演练空降夺岛

据日本共同社1月6日消息,日本陆上自卫队第一空挺团干部6日透露,在每年1月于千叶县志野演习场进行的公开空降训练中,该团将实施以收复敌占领岛为假想的训练。第一空挺团是日本唯一的伞降部队。今年的公开训练将于本月13日实施。往年进行的是敌后空降训练。

据称,训练中数名侦察员将在模拟为岛屿的演习场的“岸边”降落,后

续部队约40人将在航空自卫队和海上自卫队的掩护下空降。为了做好海上降落的准备,训练人员需在穿着救生衣后装备步枪等武器,难度高于普通空降。

陆上自卫队曾于去年8月在静冈县东富士演习场,9月与美国海军陆战队在关岛进行过夺岛训练。自卫队原计划去年11月在冲绳县的无人岛上与美军进行联合演习,但因遭到当地

的反对而取消。1996年在东京都硫磺岛也曾进行过夺岛训练。

南西诸岛的离岛防卫主要由长崎县佐世保市的西方普通科连队负责。由于该部队是通过运输舰移动,在需要快速做出反应时,第一空挺团可能会出动。该团干部称:“不认为目前会有具体任务,但有必要做好准备以能够应对政治判断。”

(据新华社)



## 山西长洽苯胺泄漏事故 4名责任人被撤职

这是山西路安天脊去年“12·31”苯胺泄漏事故发生后的排污染。2013年1月6日晚,山西路安天脊“12·31”应急指挥部召开媒体通气会,宣布在此次苯胺泄漏事故中的4名直接责任人被撤职处理。天脊方元公司总经理陈建温、安全生产副总经理任勇杰、储运车间主任程新生、副主任宋涛已被撤职。待事故调查结束后,将再进一步追究相关人员责任。(据新华社)



大雾突袭成都

## 成彭高速 20多辆车连环追尾

2013年1月6日8时20分,成都,因大雾天气,成彭高速彭州往成都方向,距离成都收费站1公里左右,发生一起多车追尾的交通事故,现场至少20辆车连环追尾,除了大型货车,还有不少私家小车。

车祸造成至少5人受伤,交通拥堵,一直堵到龙桥出口处约7公里。(据新华社)

## 尽快查找

## 陕西在韩失踪人员 确保人员安全

1月6日,根据省委、省政府领导就陕西在韩失踪人员的紧急批示,省公安厅、省外事办、省旅游局、西安市政府四单位,组成联合调查组已赶赴辽宁,全面调查失踪人员赴韩事实真相,全力寻找失踪人员。

陕西19位游客在韩失踪事件一传出,陕西省委书记赵正永、代省长娄勤俭、省委副书记孙清云随即分别作出批示,要求省市相关部门,立即联合组建调查组,查明事实真相,尽快找到失踪人员。按照省委、省政府领导批示要求,省公安厅、省外事办、省旅游局、西安市政府当天组建了联合调查组,先在省内找到19位失踪者家庭,他们分别为户县12人、长安区6人、周至县1人。调查组在调查中妥善安抚了失踪者家人,又紧急赶赴辽宁,展开进一步调查。

调查组负责人介绍说:尽管19位失踪者是经由辽宁一家旅行社组团出境,但作为陕西人,省委、省政府领导要求我们“必须尽快先把失踪人员寻找到,确保人员安全,查明事实真相,做好妥善处理”。调查组一到辽宁,就展开全面调查,深入调查事实真相,并努力通过国家外交部门,全力以赴,尽快寻找失踪人员,确保失踪人员安全。(据新华社)

中朝新建鸭绿江大桥

## 今年将实现合龙

中朝两国在鸭绿江上建设的鸭绿江公路大桥在去年推进顺利,主体外观工程进度达到66%。

辽宁省交通厅厅长张铁民6日在沈阳表示,今年将高标准、高质量地加快鸭绿江公路大桥建设,确保实现主塔封顶、主桥合龙。

中朝鸭绿江公路大桥总投资22.2亿元人民币,2010年12月31日开工建设,预计2014年建成通车。大桥长3.026公里,按照双向四车道标准建设。

辽宁社会科学院研究员吕超表示,中朝两国建设新的跨江大桥,对于密切两国人员交流、推动经贸合作意义重大。

既有的鸭绿江大桥作为辽宁省与朝鲜平安北道唯一的陆路通道,始建于1937年,只能承载20吨以下规模的货车通行,且只能单向通车。为此,2010年2月,中朝两国政府确定在原桥下游10公里处新建一座鸭绿江公路大桥。

(据新华社)

巴勒斯坦民族权力机构

## 拟正式更名为“巴勒斯坦国”

巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯6日发布主席令,要求将目前使用的“巴勒斯坦民族权力机构”更名为“巴勒斯坦国”。

阿巴斯要求巴政府部门在两个月之内对现行法律、法规中的名称进行更改,并重新制作邮票,以及护照、居民身份证、人口出生证和汽车牌照等证件。

巴勒斯坦外交部当天也表示,已向巴所有驻外使领馆发出指示,要求它们在外交公文中开始使用“巴勒斯坦国”的名称。目前巴勒斯坦的正式公文以及所有居民证件上使用的是“巴勒斯坦民族权力机构”一名。

巴勒斯坦“瓦法”通讯社指出,这一做法是为了实施联合国将巴勒斯坦地位升为“观察员国”的决定,是“建立

以耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国的重要一步”。

去年11月,第67届联合国大会以138票赞成、9票反对、41票弃权通过决议,给予巴勒斯坦观察员国地位。

根据奥斯陆协议规定,目前巴勒斯坦居民只有获得以色列的许可后才能获得身份证和护照等证件。以色列方面尚未对更名一事作出评论。(据新华社)